
Plavalni tečaji na Koleziji
Sezona plavanja se je začela. Tudi na Kdeziji.
Potem, ko so člani plavalnega kluba Ljubljana
sami prepieskali bazen in odstili kopaUšče in s
tem prihranili 50 starih milijonov, kolikor bi
sicer za pleskanje zaračunala delovna organi-
zacija, ki so ji bili ponudili delo, je kopališče
zaživelo.

Mimo plavalcev PK Ljubljane, ki že zavzeto
vadijo v domačem bazenu, pa obilo zelenja in
čistoče, ki vlada na-Koleziji, privablja veliko
število sonca in plavanja željnih kopalcev.
Med njimi pa še precej takih, ki še ne znajo
plavati in prav za take bo plavalni klub Ljub-
ljana priredil tečaj.

Za otroke od četrtega pa do 15. leta bodo
trije tečaji. Pričetek prvega bo že 27. junija,
naslednji se bo začel 11. julija,. ter zadnji 25.
julija. Vsi omenjeni tečaji jo desetdnevni od
ponedeljka do petka. Otroci pa so pod stro-
kovnim vodstvom od 9. do 12. ure, voda pa je
ogrevana. Plavalni učitelji in vaditelji so pove-
dali, da splava v plavalnih tečajih za otroke
nad 90 odstotkov vseh tečajnikov, kar je Iepa
uspešnost, zadovoljni pa so tudi starši, saj so

počitnice na morju s plavalci neprimerno bolj
prijetne. Najbolj uspešni tečajniki, predvsem
pa učenci prvih in drugih razredov, se lahko
po tečaju vključijo v klubske vrste.

V istih tertninih bodo tudi tečaji za odrasle,
le da se odrasli neplavalci (ali slabi plavald)
zberejo na bazenu ob 20. uri in v miru, ko ni
več kopalcev, vadijo do 22. ure.

Cena tečaja za otroke je nizka - 500 dinar-
jev, za odrasle pa stane tečaj 600 dinarjev.

Vpisovanje v tečaje in informadje lahko
dobite vsak dan od 10. do 12. ure in še ob
četrtldh od 16. do 18. ure po (elefonu 262-
420 ali 262-226 in osebno na upravi plaval-
nega kluba Ljubljana na Hajdrihovi 21 A v
Ljubljani.

Poleg tečajev PKL na pokopališču Kolezija
organizira tudi rekreativno plavanje od 19. do
20.30 v tekmovalnih progah, kjer lahko večje
skupine dobijo tudi strokovno pomoč plaval-

. nih trenerjev. Rekreacijska košarka pa je na
igrišču ob bazenu od 18.30 do 20.30 ure.
Cena rekreacije za celo sezono je 700 dinar-
jev, informacije pa so prav tako kot za tečaje
pri plavalnem klubu Ljubljana.


